
RefNr. 2026-02924 | 26.02.2026

Zukünftiger Alleingeschäftsführer (m/w/d)
Technische Dienstleistungen & Services

Qualität – Service – Zukunftsorientierung.
Unser Kunde ist ein etabliertes, gesundes und
strategisch wichtiges Unternehmen und gestaltet
mit beinahe 200 Mitarbeitenden und Standorten
in Wien, Linz und Ried die technische Zukunft
von Gesundheits- und Sozialeinrichtungen in
Österreich.

Nun suchen wir – aufgrund der bevorstehenden
Pensionierung des langjährigen Geschäftsführers
– eine Führungspersönlichkeit mit Weitblick, um
die technologische, organisatorische und
marktrelevante Weiterentwicklung des
Unternehmens aktiv zu gestalten und nachhaltig
im Markt weiter zu entwickeln. Die ansprechende
Verantwortung bietet eine strukturierte
Übergabephase von einem Jahr.

Ansprechperson

Isabella
Pachinger-
Döberl

isabella.pachinger-
doeberl@iventa.at
+43 (732) 90 80
10-442
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Sie übernehmen nach der professionellen Übergabe
nachfolgende Hauptaufgaben:

Strategische Gesamtverantwortung für das Unternehmen bzw. die
Unternehmensentwicklung und Marktpositionierung mit Erschließung neuer
Geschäftsfelder

Führung aller Unternehmensbereiche mit Budget-, Ergebnis-, Personal- und
Investitionsverantwortung

Weiterentwicklung des Dienstleistungsportfolios im Zeichen von Technologie,
Qualität und Zukunftsfokussierung mit klarer Wertehaltung

Sicherstellung der operativen Exzellenz in der Betreuung und Servicierung
der Kunden

Aufbau starker Beziehungen zu Partnern und Kunden

Vertragsverhandlungen, Kulturentwicklung und Vorbildfunktion

Organisation und Optimierung von Prozessen

Regelmäßige Abstimmung und Reporting mit Eigentümer/Gesellschafter
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Diese Qualifikationen werden benötigt:

Abgeschlossenes Studium (bevorzugt Wirtschaftsingenieurwesen,
Automatisierung, Mechatronik oder ähnl.)

Mehrjährige Führungserfahrung auf Geschäftsführungs- oder
Bereichsleitungsebene, vorzugsweise im technischen Dienstleistungs- oder
Projektumfeld

Kenntnisse in Digitalisierung, digitalen Geschäftsmodellen, Datenschutz sowie
Change- und Organisationsentwicklung

Unternehmerisches Denken, Entscheidungsstärke und strategische Weitsicht
mit Klarheit in Entscheidungen und empathischem Führungsstil

Hands-on-Mentalität, Verantwortungsbewusstsein, Kunden- und
Qualitätsorientierung sowie Innovationsfreude bzw. Zukunftsorientierung

Wohnsitz in der Region Linz/OÖ oder Wien/NÖ

Sie erwartet

Ein erfolgreiches, etabliertes und zukunftsorientiertes Unternehmen

Engagierte, qualifizierte und teamorientierte Mitarbeitende, die hohes
facheinschlägiges Knowhow sowie ausgeprägten Kunden- sowie
Qualitätsanspruch mitbringen

Attraktives Gesamtpaket inkl. variabler Beteiligung & Firmen-Pkw

Ein Jahr strukturierte Übergabe – Raum, um anzukommen, zu wachsen und zu
wirken

Leistungen

 Firmenwagen und/oder Firmenparkplatz
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Jährliche Gehaltsspanne

Mindestgehalt: € 0
mögliche Überzahlung: € 0

Kontakt
Für weitere Fragen zum Bewerbungsprozess wenden Sie sich bitte an:

Isabella Pachinger-Döberl

isabella.pachinger-doeberl@iventa.at
+43 (732) 90 80 10-442

Ivana Kostadinovic

ivana.kostadinovic@iventa.at
+43 (732) 90 80 10-448
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